neat.




Neat Bar

Kollaborationssystem

Neat Bar ist ein kompaktes,
hochleistungsféhiges
Besprechungsgerét.

Es eignet sich perfekt zur
Belieferung mit Audio und Video in
Spitzenqualitat, ideal fur Fokus-
und Besprechungsraume.

Neat Bar umfasst Kamera,
Lautsprecher, Mikrofone und
Umgebungssensoren - all das in
einem kompakten Design.

Neat Bar kommt mit Neat Pad, einer
speziellen Steuerung und optionalen
Planungsanzeige.



Einfache
Einrichtung

Alles Notwendige ist im Lieferumfang
enthalten, darunter Halterungen, ~—
Kabel und verstandliche Anweisunger
Dies ermaglicht jedem eine muhelose
Installation und Einrichtung, Gber oder
unter einem oder zwei Bildschirmen.

|
|

Wandhalterung




Neat Bar

Neat Bar kommt mir allem, was
Sie fur die Inbetriebnahme
bendtigen, darunter Kabel,
Wandhalterung, Bildschirmhalterung
und Tischstander.

Lieferumfang
Neat Bar: All-in-One-A/V-Gerat 4 x M6-Schraube (24 mm) fur VESA-Montage

. . 4 x M8-Schraube (24 mm) fur VESA-Montage
(AUd|O/V|deO) 2 x Abstandhalter zur Befestigung der parallelen
HDMI-Kabel: 2 m TV-Halterung

1 x 5-mm-Sechskantschltssel fur die Bildschirmhalterung
1 x 2-mm-Sechskantschlissel fur den Montageadapter

Ethernet-Kabel: 3 m

Netzkabel: 3 m

Montageadapter, Wandhalterung,
Bildschirmhalterung und
Tischstander

Wandhalterung Bildschirmhalterung Tischstdnder Montageadapter Neat Bar

ﬁ

// __‘/— J / J
/ /
- Schieben Sie die ausgewahlte Halterung auf

T den Montageadapter und sichern Sie sie mit
Omm— (3l dem SechskantschlUssel.

Schrauben fur die Montage an der Wand sind nicht im Lieferumfang enthalten: Die Montage an

& einer Wand sollte nur von qualifiziertem Personal und unter Einhaltung der geltenden anlagen-
und landesspezifischen Richtlinien vorgenommen werden. Wand und Montageausristung
mussen die Last des Produktes sicher halten kdnnen.



Neat Pad

Neat Pad fungiert als Steuerung fur Neat
Bar und kann auch als Planungsanzeige
fUr den Besprechungsraum konfiguriert
werden. Es kommt mir allem, was Sie far
die Inbetriebnahme bendtigen, darunter
Kabel und Montageoptionen.

Lieferumfang

Neat Pad: 8-Zoll-Touch-Bildschirm

2 x Ethernet-Kabel: 3m +5m
PoE-Netzadapter

Montageadapter, seitliche Halterung und
Wandhalterung

4 x M4-Schraube (7,5 mm) fur die Wandhalterung
3 x M4-Schraube (4,7 mm) fur die seitliche
Halterung

1% 2,5-mm-Sechskantschltssel fur die Adapter

1 x 2-mm-Sechskantschlussel zur Befestigung
des Neat Pad an der Wandhalterung

seitliche Halterung Wandhalterung Montageadapter Neat Pad
Y
A . "
( ; //’W \
7 by /r‘ﬂ
_,‘/w <"
© s ?.//[
0 0 /\%7\7 | \ 'I\I
> ~
: J N
A 7
//\ Hangen Sie den
s \ Montageadapter an
al \ \\ die Wandhalterung
‘ \ \ und befestigen Sie
y \ \ ihn mit dem
€2 \ Sechskantschlissel

Schrauben fur die Montage an der Wand sind nicht im Lieferumfang enthalten: Die Montage an

einer Wand sollte nur von qualifiziertem Personal und unter Einhaltung der geltenden anlagen-
und landesspezifischen Richtlinien vorgenommen werden. Wand und Montageausristung

muUssen die Last des Produktes sicher halten kdnnen.



Montieren und losen

Montieren

Schieben Sie Neat Bar
auf die ausgewahlte
Montageoption (1). Wenn
sie vollstandig eingesetzt
ist, kippen Sie Neat Bar
horizontal und prifen Sie,
ob sie sicher befestigt
ist, indem Sie sie
vorsichtig zu sich ziehen.

Loésen

Losen Sie Neat Bar aus
der ausgewahlten
Montageoption, indem
Sie das Gerat in den
maximalen Winkel
neigen (1) und das
Gerét vorsichtig zu sich
schieben (2).

Warnung: Lassen Sie
Neat Bar nicht in der
maximal geneigten
Position, in der die rote
Anzeige erscheint, da
sie dort nicht durch den
Verschlussring
gesichert ist.




GroBe und Gewicht

Neat Bar
Breite: 556 mm Tiefe: 76 mm
Hohe: 76 mm Gewicht: 1,7 kg

76 mm

\“ | 76 mm

Neat Pad
Breite: 198 mm Tiefe: 127 mm
Hohe: 42 mm Gewicht: 520 g
198 mm
[
@ ]
127 mm
(S |
42 mm
— = |




Einrichtung und Konnektivitat

Einrichtung

Verwenden Sie zur Einrichtung von Neat Bar die
mitgelieferten Kabel. SchlieBen Sie die Kabel
entsprechend der Abbildung an. Mit gekennzeichnete
Kabel sind mitgeliefert. Mit gekennzeichnete Kabel
sind optional und werden fur die grundlegende Benutzung
des Systems nicht bendtigt.

Anforderungen fUr
eine vollstandige
Einrichtung

Anzeige
Internetverbindung
Videoservice

il
{} = WiFi
I

Netzanschluss ~ — ‘ - Schlitz fur Sicherheitsschloss
3-m-Kabel Taste zur Werksrucksetzung

Ethernet-Anschluss &%

HDMI-Ausgang fur externen

3-m-Kabel Bildschirm 2-m-Kabel
USB-C ’ - HDMI-Ausgang fUr externen
Bildschirm

= HDMI-Eingang fur Bildschirmfreigabe

(1080p)

N

| | * W[/

L Taste zur
Werksrucksetzung
M Power over Ethernet

[— ‘ PoE
Ethernet-Anschluss & = (POE)
AN 5-m-Kabel

USB-C-Debug
~ Netzteil fur Netzstrom

Umgebungsanforderungen

Umgebungstemperatur im Betrieb:
0 bis 35 °C

Lagertemperatur: -20 bis 60 °C
Relative Luftfeuchte: 10 bis 90 %

Das mitgelieferte
5-m-Ethernet-Kabel: dient
nicht dem Einsatz bei
wandbdndiger Installation.
Die Verlegung des Kabels bei
wandbundiger Installation
muss von qualifiziertem
Personal mit geeigneter
Ausrtstung durchgefuhrt
werden.

Zusatzliche
Produktinformationen

https://neat.no/bar

Neat Bar and Neat Pad - User Manual revi4



